

Η κοπή της βασιλόπιτας στον Σύλλογο Ιμβρίων

Την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2017 παρουσία πλήθους συμπατριωτών και φίλων της Ίμβρου και με την ευλογία του Αρχιμανδρίτη της Ι. Μητρόπολης Ν. Σμύρνης π. **Αριστόβουλου** ως εκπροσώπου και του Οικουμενικού Πατριαρχείου, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη τελετή κοπής της πρωτοχρονιάτικης βασιλόπιτας του Συλλόγου Ιμβρίων.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Υφυπουργός Εξωτερικών κ. **Τέρενς Κουίκ**, ο Υπεύθυνος του Τομέα Εξωτερικών της Νέας Δημοκρατίας Βουλευτής κ. **Γιώργος Κουμουτσάκος**, ο Τμηματάρχης Α4 Διεύθυνσης Τουρκίας του Υπουργείου Εξωτερικών κ. **Ιάκωβος Ιακωβίδης**, η Διευθύντρια Ευρώπης της ΓΓ Απόδημου Ελληνισμού κ. **Εύα Παπαδάτου**, ο Μητροπολίτης Δωδώνης κ. **Χρυσόστομος**, ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης κ. **Σταύρος Τζουλάκης**, ο Δήμαρχος Ηλιούπολης κ. **Βασίλης Βαλασόπουλος**, η Αντιδήμαρχος Νέας Σμύρνης κ. **Κλαίρη Δεληγιάννη**, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νέας Σμύρνης κ.κ. **Τρύφων Αλικάτορας**, **Ιωάννης Δημάκης**, **Δήμητρα Νάνου**, **Μαρίνα Ιακωβάκη**, **Ανδρέας Πάγκαλης**, **Άγγελος Σουρβίνος**, **Πάντος Παναγιώτης** και **Εμμανουήλ Γρηγοράκης**, ο Πρόεδρος της Εθνικής Στέγης κ. **Παναγιώτης Τσιάπης**, ο Γεν. Γραμματέας του Δήμου Ν. Σμύρνης κ. **Παντελής Καλογρίδης**, ο Αναπλ. Διευθυντής της Δ/σης Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης της Εθνικής Τράπεζας κ. **Νίκος Μέλιος**, ο Άρχων της Μ.τ.Χ.Ε και Πρόεδρος της Εταιρείας Φίλων του Αγίου Νικολάου, ιατρός κ. **Παναγιώτης Κολιομιχάλης**, το μέλος του Δ.Σ. της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής κ. **Νικόλαος Χούλης**, ο Πρόεδρος Συλλόγου Τενεδίων κ. **Χρήστος Κάλφας**, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του σωματείου «Η Νέα Σινασός» κ. **Γιάννης Τριανταφυλλίδης**, ο πρώην Πρόεδρος και νυν μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αλληλεγγύης και Αλληλοβοήθειας Σχοινουδίου κ. **Νίκος Λαφιατής**, τα επίτιμα μέλη του Συλλόγου κ.κ. **Νανίνα Σακκά-Νικολακοπούλου**, συγγραφέας, **Γιώργος Κουτελάκης**, τ. Δήμαρχος και νυν δημοτικός σύμβουλος Ν. Σμύρνης, **Δημήτριος Σιούφας**, πρώην Πρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων και πρώην Υπουργός, και **Ισαάκ Αναστασιάδης**, Διευθυντής της Κεντρικής Σχολής Ίμβρου της οποίας συνέχεια αποτελούν το Γυμνάσιο και το Λύκειο Ίμβρου, οι Επίτιμοι Πρόεδροι του Συλλόγου κ.κ. **Μιχάλης Μαυρόπουλος** και **Ρέα Χατζηανδρέου**, οι πρώην Πρόεδροι κ.κ. **Μιχάλης Συναρέλλης**, **Μάκης Μπουτάρης** και **Κώστας Χριστοφορίδης** και άλλοι υποστηρικτές και αρωγοί του έργου του Συλλόγου.

Η εκδήλωση, η οποία σε συνεργασία με τη διαδικτυακή τηλεόραση της Νέας Σμύρνης NStv αναμεταδόθηκε ζωντανά στο διαδίκτυο αλλά και σε άλλους χώρους του κτηρίου του Συλλόγου, ξεκίνησε με την προβολή οπτικοακουστικού

αφιερώματος στις **δράσεις του Συλλόγου Ιμβρίων** και στα σημαντικότερα γεγονότα για την Ίμβρο κατά την περασμένη χρονιά.

Ακολούθησε βίντεο αφιερωμένο στις τριήμερες εκδηλώσεις που διοργάνωσαν τον περασμένο Αύγουστο στην Ίμβρο τα ιμβριακά σωματεία με την υποστήριξη της Ομογένειας της Κωνσταντινούπολης με αφορμή την επέτειο 25 ετών από την ανάρρηση του **Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου** στον Οικουμενικό Θρόνο.

Εν συνεχεία ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. **Πάρις Ασανάκης**, επεσήμανε τις σημαντικότερες εξελίξεις της χρονιάς που πέρασε για την Ίμβρο και αναφέρθηκε στις προοπτικές και προκλήσεις που αναμένονται στο Νέο Έτος.

Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης κ. **Σταύρος Τζουλάκης** ανακηρύχθηκε Επίτιμο Μέλος του Συλλόγου Ιμβρίων για τις εξαιρετικές του υπηρεσίες στον αγώνα για την αναγέννηση της Ίμβρου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τη **βράβευση** των ιμβριωτόπουλων της Α' τάξης του Δημοτικού καθώς και τους Ίμβριους νέους που εισήχθησαν το έτος 2016-2017 στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Φετινός τυχερός στον οποίο κληρώθηκε το καθιερωμένο χρυσό φλουρί, προσφορά της **Ρέας και Εύης Χατζηανδρέου** στη μνήμη της μητέρας τους **Κατίνας Χατζηανδρέου**, ήταν η μικρή Ηλέκτρα Ιακωβίδη.

Μετά το τέλος της εκδήλωσης ακολούθησαν τα **εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας** του Δημήτρη Αραμπατζή με τίτλο «**Ίμβρος, το νησί μου**», τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν για τα σχολεία της Ίμβρου.